

# 曼谷芭堤雅五晚七天游

第一天搭机飞往被人们称作人间天堂的泰国首都曼谷。第二天早餐后游览泰国第一国宝—金光灿灿、气势宏伟，犹如童话世界的城中之城的大皇宫，下午将驱车前往大城府古都，游览安娜教堂、南洋水果王国、三轮车风情游、百年老街巡礼；晚上乘坐大城公主号漫游东方威尼斯湄南河支流—大城护城河。

第三天早餐后前往泰国国家观光局指定的暹罗珠宝中心，之后乘车前往芭提雅，抵达浪漫美霞半岛度假村。傍晚夕阳西下时，日落黄昏晚霞一片紫光的云海照大地，有如天上人间仙境一般极为美不胜收！沙滩晚宴之约带你进入高潮：海边营火升起，迎面而来的是香味扑鼻的手摇炭烤全猪及海鲜BBQ烧烤风味大餐。

第四天上午搭乘快艇前往金沙岛，并乘玻璃木船观看海底珊瑚奇景，于岛上沙滩跳蚤市场自由逛逛或拍照、沙滩戏水、享受日光浴



或自费参加太平洋水上活动。随后前往热带水果园，漫游果园并沿途畅食新鲜的热带水果。

第五天早餐后前往侏罗纪公园，以马车游、骑大象徒步于乡野丛林，悠悠象步享受泰国独特情调，尔后乘坐惊险刺激的鳄鱼湖探险船挑战鳄鱼！晚上夜游暹罗湾—东方公主号。入夜后的芭提雅是个不夜城，多彩缤纷长袖当舞、灯红酒绿，或漫步热带海滩风情，

都是一种不错的选择！第六天早餐后前往金佛寺，之后专车返程曼谷，途中参观泰国海味干果批发市场。下午抵达曼谷市区，前往泰国毒蛇研究中心。傍晚来到东南亚最大的国家免税商城KING-POWEE。晚餐享用金球自助餐。第七天返回南京。

推荐旅行社:中青旅行社  
团团转价:6480元/人  
发班日期:2月2日(大年夜)

名人故里、灵芝之乡

## 安徽旌德县来宁推介旅游

12月16日下午，素有名人故里、灵芝之乡美誉的安徽旌德县在南京举行了旅游推介会。在了解旌德的旅游资源之后，不少旅行社表达了合作意愿。在旌德旅游线路开通之后，南京市民将新添一处皖南文化旅游的新去处。

旌德历史上长期隶属于徽州，至今已有1200多年的置县历史。因得皖南山水之灵气，吸徽州文化之精髓，旌德成为人文荟萃之地，文化

底蕴深厚，历代名人辈出。元代县令王祯制造木活字并印刷的《旌德县志》是世界上第一部用木活字印刷的书籍。中国第一个红色县长谭梓生、当代数学泰斗江泽涵、文坛巨匠周而复、经济学家江春泽都是旌德人。“旌德江村”更是闻名遐迩，不仅在历史上出现了大量的进士、举人，民国时期又出了博士、学士17人，“叔侄翰林”、“父子进士”、“兄弟博士”种种美谈流传至今。旌

德境内有全国重点文物保护单位江村古建筑群及十余处省保单位。

旌德也是中国有名的灵芝之乡。旌德四季分明、气候宜人，雨量充沛、山清水秀，独特的山区环境特别适合野生灵芝的生长。如今，旌德灵芝相关产品的销售与生产企业已获得“首届安徽省食品行业十大重点推广品牌”、“上海保健品行业推荐产品”、“安徽省著名商标”等称号。



84783633  
84783635

## 寒假亲子游开始啦！ 港澳纯玩五日游

寒假将近，孩子们出去旅游的愿望又被假期的浓重气氛勾了起来。孩子们刻苦学习了一个学期，大人们也辛苦地工作了半年，寒假就要来临了，你们做好旅游出行的计划了吗？如果没有，来看看南京海外提供了什么让人惊喜的亲子游路线吧！

本行程主要包含香港与澳门两个城市。第一天到达香港后游览金紫荆广场，参观闪耀夺目的金紫荆雕像，后游览海洋公园，去DFS全球免税店购物，晚餐后到太平山顶参观凌霄阁。第二天游览黄大仙庙、尖沙咀文化中心—星光大道、浅水湾，晚上可以自费乘船游维港，欣赏维多利亚港两岸的香港都市风光。第三天前往迪斯尼，感受迪士尼奇妙之旅。

澳门的景点主要包括金莲花回归纪念广场、大三巴牌坊、

妈祖庙、汇豪天地或享通手信、娱乐场、渔人码头。后可自费参观亚洲最大的度假村酒店威尼斯酒店。

本行程专门针对寒假的亲子游推出，充分考虑各种因素，保证您跟孩子享受到寒假出行的乐趣。行程特色：1.港段两晚境外四星酒店外加一晚迪斯尼好莱坞酒店；2.含海洋公园和迪斯尼门票（含2天迪斯尼门票，让您园内玩个够）；3.全程不进购物店，更多游览时间留给您；4.老人出行不另外加价，爷爷奶奶们也可以和儿孙同时出行，不用考虑另收费用问题；5.特别安排了香港特色餐港式早茶、点心，港式海鲜餐、烧鹅餐、葡式风味餐。

推荐旅行社:南京海外  
团团转价:5580元/人  
发班日期:1月18日、22日、  
24日、26日

